

# Встреча с послом Бахрейна



3 октября 2019 года Министр иностранных дел Республики Узбекистан Абдулазиз Камиллов принял вновь назначенного Чрезвычайного и Полномочного Посла Королевства Бахрейн с резиденцией в г.Анкаре Ибрахима Юсуфа Абдуллу.

После церемонии вручения верительных грамот министр обсудил с послом вопросы укрепления узбекско-бахрейнских отношений как в двустороннем плане, так и в рамках ООН, Организации исламского сотрудничества и других международных структур.

Стороны выразили заинтересованность в проведении очередного раунда межмидовских политконсультаций, активизации механизмов наращивания торгово-экономических и инвестиционных связей, установлении сотрудничества между научно-исследовательскими учреждениями двух стран.

Актуальным признано также совершенствование договорно-правовой базы, способствующей развитию всестороннего взаимодействия между Узбекистаном и Бахрейном.

На встрече также рассмотрены отдельные вопросы международной и региональной повестки дня.

**Источник**